el 00 JiS23 35 90 a1 ol Camad ¥ 51 (529) ) 5ol 3 gy il cads S

1555 ot ] Cam g3 &1 B3y 45 e Jyl Corgt tirlin 23 pnye S 5l F 1) e colo gl 2 g g cslpast O
OWls3 3l mg 3l o S 4 Lo (s coalon,S gl b 4y Juad )Y 5) 5)les (glangygejl rouds guisadinbs (gl cyga3T (I
2 053] Gl sl i JalST (1505l S5 Je g (slo e Vo gl al w5l (sl S ooy |y Sl (g0l caoli oy 51 Jad o
S o S el g 50 el 1555ly 5 Qloel 31 B (il s ) Lok 4y SIS Gl el (s sl SIS Yl LS
i 28,5 dalyS Lad 5l Gliokes 457 (Sgesl liten o5l Cugi (p90)] U B malo0,55 (anailo 1, ¥ 5 Yo )lods (g0l tounidi gudsadinbs (yg03! (o

1395 50 emel G50 T 2 G095 i e Gl o 5 Jlo bl lotiel Gillas 5 SUST S ST B 0 ble slagsgail o9 i slappgail (F
3 om Mlgiss o 5 I I b b S (sl v Wloss ko 9o Cagi (gl 4 1, AL B Blads (slages] ol guisaab (sbaygesl (I
Ol deimcee y JolS ogajl o i cnl 5o @dly 53 wils 0008 Vo o lagasl ool 51 pS™ j0 s sy | Jaipe Jfo (golans Jad yo0 (s>
)15 (gloyglie SASS o2 L yg0)]
093] lie g3 Cugi 1905 T b it 0l 58 ¢ 1oy (anailo [) 1Y 1 2 8)led (slayges] ronild guasaiiab (sl g0l (o
b gl axlge lialee JLo 0L

ol Ll eSS JolS 8505 b st ol yo syl oo |y az Tl Ly 905 T oms 25 gl 0 il g0 om0 Aoty (¥

w ] ol Cand ol 13 (2 il o 1y IS ] 45" ) S & s Lo Bk 53 o ) 2 il s JolS” Aoy (F

lag e |y 25 5 auilsses ealos yol ameio Vo o i wan s ks (V) ol 5 s, ool 43 e 8yas (28,5 (6l Lot a5 |,

= =

dAxo  Axio

aalgwly O 51

VA Y Jsl Cags (oo gamaib) V 5)lads yge3]
y) LQT 5L O (S L ¥4 O Uy (eadiganail) ¥ b)lads (g0
e [ ot S B o5 )
Ve 7 Jol Cug  (euiganail) Y 5l (yge)]
9o ey SLL Jol ceg Sk b fad
Ve Voo ey (easigonaib) ¥ aled (yge)l
0505 Y/0 003 Yo Jol
Y\ A pgd Cug (o gaivail) O 5leds yge;l
0 503 Yo #Y dxiwo U :pg0
O}-&)J‘ NN .. A il < - "'
—_— f ooy ipgo vy A 99 =57 (b gainanb) # 5 ey 905
0503 £10 . o Yy Voo pgdlag (e guinaib) V5 leds ool
003 F/0 — Pl Yf VW e lag (edigoidib) A 3)leds (ge3
oy T o Te ] vo W pgo g (endiganainb) 4 5)lad (93]
\i2 VP pgd Cug (odiigoinaib) Vo b)leds yge;l

YW e cus (eddiganain) V) Sylad e
YA VW a0 Cug (edisgaindid) VY 5leds g0l

Yo Ls;l:’uw' e J.olS i.ob‘uu)é




kheilisabz.com a8 VYo : oy lxsiol oo Sl pale g lusl 1ai (1) sl 9 2oL,

f(x)=|x" —¥x+1|

0 305 9o Abwgio 893 a3 &1l Jol Cugs 0 S)I_Q.:J OH}' A1)
A Jol Juad
\ S elin Syl LTy JB glals | )
wilign b ol Jolie US43 bgy o Aoleo (il
Iy X" —1eX+ Y0 @ ke yokie cpl Gl oS Jo 43205 S8 [y X —1ex+ Y0 =0 Uolro wudled oo (0
oS (0 M5 Jh
Sl (i Al y slyls YXT+X+V=°2JQL&D(Q‘:J
ol il b S i ol 40 ¢ pres yuo b5 by alalis 1o (o
) (53,15 Olgor iy aliuno) .09 59T o 4y 1y 0 oyl calolan SO JuSiid b .ol Yo Gizopo b (gous gos Jool>| ¥
YIYO of s il Dylan o s by, o Plus Gslnl > WS o cudbdiwleS g gy ]y pyc¥ole| T
. Y _ .
9 2 514l s 5, Uslas oy il & g, 4 pudsis A ox” = Fx (4 5205)
Ot s 3, epn) Gt Sl U il sslial s Q) XN —BX—Ye =0 (JolS @& 50)
X =X+ =o (Wo b S b))
V| 5 el bl o st (pulf LS Vsten ol gy —— =Y Sl JouB BB (o] Golga b Olga LT oS Jo 1y Jilio sbgS Uolao| F
_v _
iy o) oo igoginy KT
V| ody oF IR 1Y i 4y SY g8 g Al le 59) L 50 09 oo Rl ¥ RS 59y A Camd 9y pB Sl (A Jg) 31 0V g udgl B, S y |
(ol 4 (5515 59y ) Taml 0392 jadaz 59) gy (2 50 Wy £ gomo .l
| w9591 Cowd a3 1y Jubiwo (958 9 Job el plp o2 by 5 i g Jubaiuo Coluo | 7
X
x+¥
YX+Y X+A
\ b —F g Ve pubdals ) A duws gl (s0904 j0 Aol |V
VYO (cowl &g 38 C g aelyd R) .aiboo C(X) = X+F g R(X) = —X" +5X O g0 4 &S S 50 dg 3d g doly O olao | A
229 59T s a3 1y Sy dgm Aolao (I
] jaBdn CS 3l Dguw ¢y yieiban (0
gl e 4y 1) sy b b alall (@
Tl pudles (BO3guw YU Hladoas adgi sl @ (&
(i)
V| G w550 s> Dl 4 cblia) an (597 Ly S oy ly g srakuly SIS B ogm b oy @b| 4
Tt il 58 5, U RS g ol p s sl 3595 y
A B /
)
e e v / IR
th|)f_{(\5*),(‘:’")’(&5“)} U) Yo Ggl) X u)y =X +0
o —J
V/'vo
. . _ ) f:A—>B _ )
VB | S oy 1y o Jgoer 9 (Flasiso j1oged g (SGy 0905 (pmw taygl Camd & [y T poliop bl A={-Y,°,%} 4 Sol Bl e

Jol Cugi cyg03 Y




.@ kheilisabz.com 4B VYo ool Gk Sl pale g lusl iad ) 5l g b,
0 o3 P90 Abwgio 893 w3 &1l Jgl Cugs 0 é)l_n.u.s& 09—0)| 23,
Y| s 509 X ol 900 iz dinly Sl 35k S i [y 35 &olg Og9 g dela | V)
Y Ol
Y,
Y °
v Y,
)
s Y
uﬂ.") t X <) X
p-) Y
o——-—- —-)
R
VY "A:’.)Bi Cawd a3y b ga il &S £ ={(0,a—¥b),(¥,¥),(),0),(¥,b—a)} degazxo ,51| ¥
VYO B9 ygT Coaws a1y £(e) +08(Y) ol il g(x) = Vx" +¥x g F(x) =|x—1| ,51| ¥
Vo S asiin Ty T 053 9 akold 00,8 oy fy ¥ = VX —F &b logaes | IF
Vo S omsioo b 3,10 109 35 Lo oo g 953 9 08,5 iy 1y ¥ = =X — X+ F &b logei| 10
Yo @l zex bl 930

Jol Cugi (yg03]



o) kheilisabz.com aids 1Yo o ylxiol e Sl pale g lusl 1ad (1) sbol 5 b
; S Alawgio 590 20 &l pgd Cugs Al eycry ql &9
o yod 9 950 090 RO AL P90 Cug 00) n_a-uUJ n)l Lo tS)
) WS o olgsds gy aly 04 X) =5 —(1+x) Woleo | )
Vo | adaly g ol olowe yo (598 Cuond P g oo dlad X 51 .Cawl Y0 WA il oloe & aded &y 30 g Y0 Ae il adgl &y 3o (gilwolow AL, G 0| 7
il By X =1Ye—Fp
.u\g')si Cowd 4 |) 4.“9’)15 Sguw eb (hﬂ'
fogi o0 ol dlao Wiz adgi' g3l 4 il 0 g o0yl (0
flaw! judaz a3 )5 dguw (S10s) oy 35 b (&
V| o il (50,5 5 51 (6 it sl Casls S bl 5b (ol 4 Ay 510900 O ceslus %)é;édw&..‘mb}lefw‘evin&séﬂs ¥
FassS o0y 1) youwl cclw iz 50 o lesd 4 byl 51O 2 .05l0 0¥ B jlb
\ J \ Do &b a5 0y )15 sue (g 90 (JIB b jo (blio daly jo| F
F={(r,9), 5 0), (A, ), (=)}
Y Jr
) gl Cawd asly b g a polio f(¥) =V g f(1)=—F byd b f(x) =ax’ +bx—¥ dals b b 0| &
V[ Jsb & ol o/ 0 wgidon gl o 41 45 (5145 0,5 S 12 (6131 &1 9 Comsl o il Vo o 39T (51 g o) 4 45 (W )0 508 G Job | 7
& 13905 303,5 dpmlons 1y F(h—1) g f(F) polio Gupms 59T Cowd & (X) pamr (339 o 2 1y (539 Jgb) (s @b Alals g g0 039331 o
A-A.-;S o ) |) f
Vo gl Cawd aly Y =X —AX g ¥ = X" - PX g 90 (IW bl b alais| VY
| § oS o0 o0lisiuw! Losls (g 5T @on (Sly b9y 4z 3l g0 0 5| A
QSO 2595 3 892 51 STb S5 () yidien L) (A
Q|)g‘| ) abcolo .>|).é| Sloxy gy (o
v g ol 23y ko p2 g gi| 4
639U Y pamme CiS Jolm | olmd HI Al | appilo cac g sl | o131 Jab @y 335 yuiia
i g9
\ 9] Cewd agly X ladie .Cawl 17 plp V=X g YXH) (YX— ¥ olasl il | Ve
) 229 59] Cwsd 43 Ty Ao .l Vo 3l Ao cilonuds o po Sy dr S gS 31aS (1,0, Y, A, X, 1Y, 1F,18) sleols yo| 1)
Vo DLIANYNA, Y ANV b cawl gl Jlo Job 50 (55900 piile oSG jud o @lpei| Y
9591 Cowd 41y 0% g dilo «(uRilso (I
faddco (LS g 1) SQ b (939 5 (53 Sy Fb (535 0 Gla Ll 5l Splas (o
TS oS sl (gl pod a0 IV (30 (] 30 f Ol ped (5aSilao 45 (T (5l ity Suzmo lomiinl (1Sl gl g A 8 p0d o)l e (512 S oz ST (2
Y Si95 09,5 ‘ A B AB O S ey 425 9 Wao)d > 3 glo gl 19903 ey § Jgua sl | Y
Slald [YEF ey
vio 1 wapd Fwly g OYlgw 1 (bl glanas logei 4 angi b| T
3 l; : ! ! CIpIS 5l cylao Akl g ol i Aiald (I
M 5 v \\~ o faddowd V3l Sy osls wusyo wox (o
fadiwd 1Y 31 TSz e Wodld woyo v (¢
foldwd gous az 3l 5T )5 bools wuoys VO (o
Vo |wlys g Sl 3990
P90 Cag (1905 b7




2 8 jho ol |y 95 @B by e LB L abais 38 sl (o
P(x)=- = —x"+0x—¥=- SO T ax+E = = x-f)(x-))=-
Syitoalezolos]
[x=f=o = x=¥

=
Ix—\:e = X=)

lls mplg> 2005w Hlais jee YIS I V<X <Y adgs sl 4 (o
Ald @i Sop i 7oy Jol slagac ez ol 1l (-4
el oad ol 8 90 Y osae I ezt @b (&
IS o i Al Sy 40 1y 41505 0 sy 45 ol 53508 La o (g sl i (o
95 Y Glp et Comi |y yho dae X ay S Mk g el g5 Y Glg (93 e @5 (&
y =x"+0o =) y =0 BN y=i\/g 3T e oy caliee laie
T () = (YT v R =0 o

£(x) =] x" = ¥x 1| 25 f(o) = — () ) =)

ST () =Y () =)
—Y o Y y
= o Rp={1,1y} Wy — W
A B
-y \ i
-y v
-1
JJDJDf ={-v,—1,5,07} )JDf = {xlx > v}
1Rf ={_\7°7\9Y9\~} ' [Rf ={y|y2\"}
Jsz]R lDf: xl\SxSA
<) <)
' lRf= yly <=} 1Rf= yp<y<s
(\,a—fb)=(),0) = | & —ftb=0 Y
(r,9)=(r,b—a) = [b-g =¥

—Yb=4 = b=-¥
095 My 02 8L mamdga )3 D Gl 4 laalal 51 (S5 0 1, Y V>

b-a=f => —-Y-a=%f¥ = a=-V
f(x)=|x—-V —=— f(c)=]o=)|=]=\|=) -y
g(x)=Vx +rx —2 g()=\\T+7() =/F =¥
= fo)+og()=V+o(Y)=1

fonyg] Cewd sy Loyl s bgs e Y g oed o ol sae 9o X &y il 315 VP
y=vx—¥f

=5 y=Y()—t=—f = A(,—¥)

X2 5 y=v()-f=—v = B(,-Y)

asls=R
X =
Qﬁ:R

(sl cugi) 1 3,loli y9031 D

YX+\1=VY L el ply cadaiulgs doles (1Y
X'V ex +v0=(x—0)(x—0)=(x—0)" (o
A=b"—fac=\"—¥(¥)(Y) =)= Af = —AY (o

(05 slatn ) gap) ol aln) jao shls oles
S0 slean e (&

WSS el g e (o0 J )3 X ) ogllas sae ¥

{x+?=o = x=-f

X+X =¥ = X 4x-Yo=o = (X+5)(X—0)=c =
b e X—0=° = X=0

Syt alaz sl
Syl Olg g0 v
. . fx=o
Q& ox =X = OX —fFX=0 = X(0X—F)=° = [
1AX—?=° = x=
\ \ A
Y v T ¥
O) X —fX—Ve=o = X' —fx =)o —F - F S xT _ex+f=\o+¥f
prlBleacndbal,

&f&l}gﬂ
x—v=Wf = x=v+¥
x—v=-f = x=v-\¥f

DV = xHFIY=e = A=b"—fac= (=) —¥()(Y) =) —fA=—FV
Ll
a b c

b

= (x=7) =1f BN x—\’=i\/F:{

ol 0 i (goae LS (g2 0yl Sl ol

Sitag Y(x=Y)+
Y 4 \ =y g e (x )r _v ¢
X—Y (x-Y) S (x-Y)
S ex -1 =v(x M) ) v X ) =YX —F )
R
= X IYXHFIY—YX+Y =0 = ¥X —VEX+10=o
i BL S5
—b+
o A=b' —fac=)4F—\Ae=\F = x = OEVA _NFEHE #
va 3 K VE=F o
sy

WS g o yao 4]y 25 e ol Aol o ez il Jed LB Clg> 90 o
Bl pelys @S (58 X | ans g, ades ST1-0

x X ™ X W & X a MX = AMX =157 = [x =]

59 Tl faeme = XA TX HAXHTYX HAVX =YX =AVV(Y) = YFY o5

Laies colua=Jsbx oo = (YX+Y)(X+¥F) =YX+ XY -5

YX
e oz 2EREE (”A})(M

=vx(x+A) =YX +15X
v

\

Y
= ;/%(+\\x+\v=;/%(+\9x = MX=\Y = X=—
o

L w,b:mw:v(%)w:%

VY Y
Latns (oye =X+f=—+F=—
0 o

-y
X=\o X—Yo=o
{ = { = (X—Vo)(X+5)=¢
X=—% X+5=o
= X 48XV oX—Fo=o = X —fX—Fo=o
Sgus s P(x)=R(x)-C(x)=—x"+#x—Xx—¥=—x"+0x—¥f (I -A
b -0 b gk by D
X=—=—=— &2, p = (D) a(5)-¢ (o
Xy v e ma (v) (r) .

Yo YO f_—m+au—\9 1

=+ S0 g it
oy ¥ o

4 nUé ]

3



4

o |y oot oy btz ol cend it X7 oo (92 )09 moaSThe ot 0! -1

y=—xr—\’x+\° oS oo
ya Y(-Y)

15 s -
e CB UL CLPLIN Yg=—(—) —Y(-)+f =—\4v+f=0 = S
)

ol 5 am (S g ooy 51 U8 (S eneiS oo ooliiul p (S A g0 5 V>
Y

X |-y -
vyl s o f




@ anze b C(X) = adgl dnje+ oy dja=Ae+IAX , X =\Yo—fp -y
R \ \
= fp=—X+\Vo =, p:—;xﬂ‘e S R(x):x.p:x(—;xﬂ“u)

-\ - =\
:?xv +YeXaelpal ¢W@UP(X)=R(X)7C(X):TXY+Y’°X7A°7\Ax

=—X +)YX—Ae
f

-b —\Y V'Y
o) X=—-= =— =YF leoloe olows

Ya \ N
G
¥ Y

-\ - -
D PE) =X 1K= Ae TP ) VY (TE) = Ao = 5 F g
' ¥ ¥

aalg> (X =) plp B b 4 barse gl qouels X1, A ot 4 bgrje oley ST-Y

_ab F_ x(x-Y) byl o B .
'atb 5 XY ok MX(x=)=Frx =) ey

= X" =X —\YX+F =0 = OX —\WX+F=¢

—bi\/K:Wi\/\?‘\:\ViW
Ya

Vo Vo

= A=b'—fac=YAA-\Y.=15% = x =

=Y (33)

= -
1 WYy
X = N =

J VWA
X =

Y,
=568

DS ol gl Sulicels XV=Y V=Y 0 B jagcelo ¥ 0 A b e

f:{(ﬁ)’(é,fs),(&),(f,a)} ¢

T:% —
(""i‘”’sb"f')f"f:fx%=ga VR =¥ a8 s cds
S a) +b() =T =¥ = a+b=—) -

y=ax" +bx—-v

’;—j> a(¥)" +b(¥)-y=v = da+rb=1

— va+b=r
J—a—}{:\ Pl
1\‘a+)c{=\~ oleol S

Ya=f = a=Y
W g s oadosls Sledbl SaS @ 1y ahads ¥ Olaize Wb Plaw a5sS cpl [0 -F
50 58 b L Y g oy ly X lrgnl 5o euygl cows |y b Aol 5 oot o] SaS

x(=) [a+b=-)

1\“a+b:\~ b=-r

AG,) ), B0, /) = mzﬁ:%%zo/a I s S e
y-y, =m(x—x,) = y—\Ve=¢/0(x—")

= y=c/0xH) ol f (X) Hlen y)
f(f)=c/0(f)+ =1V, f(h—V)=</0(h =)+
=o/0h—o/0+Vo=0o/0h+a/0

(plazl 09) X
Lok ghie ilgs cad

eSS, oy 5

(2, k5 0 oY ) s )13 (olaws o2 L) oadosls Aolas g0 ol S5 -V
v
=YX —AX
v[y = vX —Ax=x"—¥x = X —AX =X +rX =0
yzxv—\"x

= X' —ax=. = X(X—0)=° = JX:e
1x:A

(il gt i) 5, 0 el5i)s 1) o a5 ads) Bolxa Y51 (S 581, 8 5y Jlo
y=x"—¥x — s y=o" —¥()=¢ 098 lag 2 oyl Y I

= A(e,0),y=x"—¥x —25 y=a"—v(d)=1c = B(b,)¢)

r- nUé u!le:

Q(pgd cu9i) A 3,Lels 9031)D

5S. oLl sl
(0+x) =5 —(14+x) —eethles VEYX X =5\ =YX —X" 4

= X +fX—F=e — 5 X 4¥X—¥=. = A=b'—fac=f+A=\Y

X,_—v+\/W

- _TbEVA _—vahy IR
va ¥() X":—\'—W

Y

=



(oaivangs 3 5 slaools) (ol (o Al iy b amlas (A1-A

ol (S e oLl Jals oy -4

S (35 e aile Sacy jlaie

s (B e oo )15 dile

555 b5 o S glaS Npams S e

X=\¢ = wzw = AX=)=YA = AX=F4 = x:% -Yo

V0L Y, A XY E N0 2y VALY LAY E0 = e =Y )
——

|
AJL:A:M'—X == xere = xay
Y Y
load LS5 LY AlaS e e senl VA g VY il b (G VY

LBl Y AYAYAN A, Y
Wi

VWY AIA
&l = v =\v/0

Egoe Y)Y

X= —=\£/YV0
Slass A

w7 (1) ln &5 S oolial il 31 sl yige 130 13,05 229 Sz 80l o (0
yiised oo 43 31 ied oL (550 Vbl g 435 I 4y A st 45 b5l Ay eull
Wbld 092 A5 LY (g2 10,5 oolail

il peel Xy ol oz 8,03 ST

X_X-H\"+\V-ﬁ-\‘/+\/\+\‘\-ﬁ-\i+\’°_w
A

= XY =T S X =1FE vy =0y

N=Yf+f+)\ oIV =00 -1v
— Yf o o
=t = xrse = vy /A
Do
f= ¥ o o
. T a=xvs =YA/A
. B
A=—xYs | o
N L2 = s =yy°
— VY o o
LIS, = txvsa =5/ ¥
Do
f=v¢ vY .
S=—x\oo=7¥fA
Do

S=—xXYoo_|

f=\1v

g

XYoo =7 Y¥f

R =max—-min =ve—Y=\A S5 aalo (&l -y¥
IQR=Q; Q=¥ =3=A  Slrplaiub

A Vol 5T 5 osls wsye 00 (o

Az VYl 5SS ooy dsys VO (&

A Ol 35S0 esls dsys VO (&




NN

Ol o o dals puyo -

d ez 0aloleo > oo g,
S¥olae 1 (65l gt LT (g2 sladybe d525 L) Jad o s 528 gy (1)
oS oo Jo Lol loslainl b (6,5 )65 SaS 4y 1) pgoas o

¥ =0 — =
i Savx=e = vx(v-) o 815
ESTPRE el 506 @ X 1 g )

YX =0 = X=o
=
YX—f§=0 = x=§

AT

Y =o —\o o) =o
FEX —Veo=o = (AX —Vo)(AX +)o)

fr‘

Lﬁloo,odobu fad @

ol sleop Sy Jalazodlolrog

Jolazyo dolee gl hos aX+b=c o 4 adosls 5l w a5 doles j»

¥ olae Mie (sl o Wl cod @ Jg wlolysds b sae g0 D g @) o)ls pb
izl ooyl Jo gl i Jglizys San %:vx 5 DX ==V ¥X—Y=o

Zs35e ol (x+)E-F)=x"+7rx—\ m

AX—Vo=o = x=\7=9 X axax—r= X ATXC) S P X—TX= At F
= 0 0

—Ve 0 = —AX=0 > X=—=——
Vo= = X=— === A A
X+Y X _ Sydagpe | O(XHY) =YX _

X"—x—0F =0 = (X—A)(X+V)=¢ D Y o) Vo - A
X —X-07

Sy alaz ol

X—=A=e = X=A
- X+V=0 = X==V

oS oS ool oiles oo Sloj Lad g cnl 3 (S Ak )) 5250 Lo, (T)
S9bad ol s 0 ) ol sae S g0 ol 50 0y X Sy Cens X7 ol alolas

S (0 3 SByb g0 5l g 03y

|
X'—fi=c = x" =14 —>’;:’ X=tJfa==v D
Y Y ¥ 51de
X —pf=e = ax =sf = x' =T
e §F1=
x=t | =4
a Y

- X—Y=0 = X=A
X— = —)X =
(x-1)" =vs —Y=*0 1
X—Y=

A ED)

Mo ﬁLoJ 9 ) = (g03e X" 9\.1).9)5‘ Jaz! UZ”JI).;:JAS & Ui’:”[f]
w)b')}b4;,)Mwéuldom&#jogl)ybox‘mdu)@Toly'm'oo;
sdouww(wl Xw).o bASp—‘-ﬁS‘SA aslsl ol d).]ojoébl

S oo Jos (65,0 sy aiibe Coles jo al wales ldex Y aoye »)l?u‘Lo.o

8=

b s -0 = x=-¥

X —fX+Y¥=o = X —fx=-Y

sl v —YX =

= X =Vo—1d = YX=—0 = x=_T[3

4 abolee o a5l sl 4 B hogh Piluw Jo 50 Jslas s Aslee o )l8

(o8 e) oy o 4 axg5 b sl ledgs g 00l Lo @y oolal § pol> & jg0
olad Gua by ggluo 1 850 45 Tl ¥ a5 sy pol s a4 1) goue £J50)
Dg ¥ gleso ue

i ssbnl 5 00,5 2 Xy oae o1

vx+\=§—r = vx—é:—r—\ = %:—v = aX=—F = x=_f

1y Jabin 53¢ 5 Jobo ol ply b b 15 Elto g Jubaine S luns §J050)

gl G &

fx
X+ f

YX+Y

Db lue = Jgb X oye = (YX +Y)(X +¥)

t =YX FAXAHFYX Y = VX VXY
Y
bT_ () i
b _ f sae oaclBxela,l  (x+A)x ¥ x
t ¥ X"—fX+f =-v+f = (x-Y) =\ cdiocolue = e« ) s =Yx(x+A) =Yx" +19x
pbfle b soa ) v X
Lg‘:\la.?s.)ca)aobdl
= Jbiccolu =clincolu. = y%(+\\x+\v=;/)((+wx
31y X=Y=) = X=Y 'Y
B)] v —+ — = = =—
T}X Y=\ = X—¥=—) = X=) = VX IIX =Y = X =)\ = X »
VY Yy
+ B X+f=—+Ff=—
x vex=y T X rax =2 HBLED e oE o o
t ! folats J}L—YX+\“—Y(ﬁ)+\’—E+\'—ﬁ
b; i Do YO VYO o Yv ) b 8 b
[ v v
. X +0X+— =—+— = (X+-) =— - :
S oaslols,b goa | "
AR ] .t vy Yoot 3 (2 Ay Ao
Sllez g0 2o ye ol
Lo \/W Nl a#e byibwgs bas ax*+bx+c:oJS.'L«,&.\,LML..;)‘IMASAJQLM,Q
{ / Y v = X= P .M;@@BQMCG\_}SX%)@bAJ.‘XY%).Aa4{.¢)|é|nl3f>5»)4?)éajéb.ns_§g.
:>x+ —+ .
s —Jvy « By o s b=4r .=V il WIole doles culps —XT+5X =V =0 dolas ;o e
X4—=r>" " = X= =
A Y Y Y

|

=1 b=eC=v iy dobee oo

w7 A

.
. NS XTH:eaJaLM)ogga:—\

‘ ol 3o



olan (I LT bbbt 5T Gialbadn ) &5 o s (ogoazys Aslao §JE58)

Flaw! 8,84 pazio

(X=V)x=(219) =0 = X=F)(x+)1e) = =
= X' H1eX —TX—Yo=o = X' +VX—Yo=o

Uolae (oS CpoK#e sae o 1) T Oilan 51 g Cancs 8,84 pamie clolae ()

gyl —Vo ¥ slaaiy, slls w2 Jol>

b ails x =¥ caelie Ly ) &5 S 909 (09045 50 a;méﬂ@

x=V¥)" = = x"—rrx+ () =0 = x —nrx = EB

lalozg3 gye Sl
Q[ Pluo Jo y3p9542,3803(x05 5]
Jseze 4 o) U b g e JaSCis ceslie (gldolns conlioals Caogs G (gl il 28
Fro a6 (gl sl o g0 S a8 gldolae sl - losls auly Jadd onn s 1155 150
S o iie oy bl b sl ansls Y g X Jio puiie ¥ ST i sl X
Aliae bl (gglae Gyl A b i ye o5 WS Iy e goue §158)
3,10 Sl W
45 izt 5ol elfiiss S (58 X |y o 50 s oas 512

X =o
X =Y

Oyl Gloz g0 alins oy Wlmzeo d0e 50 2 ¥ g oo

Ao Bl o Cpdfole STl FKzsS Jlo ¥ Gipales 5l s, £ 058
S g 1y 99 5B (o el

1 05 sl (XHT) 0l o ol 28 X 1y L3y s 51 T2

X(X4Y)=Ae = X +YX—Ae =+ = (X+)1o)(X—A)=>
& TIXTAS
Syien ala olos]

X'=rx = x" —tx=. = Xx-¥)=- =

X+Ve=o
X—A=o

= X= Ve (asb gaie 8ilg pad o)

|
| = X=A Loy = alys e = XY= A+Y =)
Sgw Jiluo Jo j0 pgoas 0 Aol oy,

X Y olows
VLpiYE ol
P(X): 05w s
R(x):aelps oo
C(x):anse &b
o Loyl cons & i, 5l S L a8, e sels &b
b Cl plp anse

C(x) = ol aypat e 4o
() (adg9)

ool Glagi Vo VIS o ades Anie g leg Yooo ool duje sed atiS 51 Sl
C(x)=Yeoo oX (S 0po Y 1o odes 4 jo b | X ddcen) l5]
P(x) =R(x) - C(x)

Lol ol o2 0gw &b

sk x =;—:p e lsadss SlaYIS slass a5 ol ey Sle By S0 dg
Uolea 51 Less (358 o0 s P(X) =ax" +bX + ¢ JS& & aton Sy Usles)

o=ty

5 M1y lagh) Wi covs 4 Clg> YVgane P(X) =0 ol J> 5l s o &
Al m<Xx<n g S oJg Y Xajlal 4 eSps ST b (oS o0 28 N
(m<n 5,80).cils swly> po3gw

Ny - e . 7 -
R(x)=?x FYoX g0 d (S 50 Ay 3B g Sl yo (auled) u}!abwéa@
bl oo C(X) = VAX+ Ao g
Sgm VIS Slasi 4z udsi (513l 4 v asin g 0018 JuSid [y Sgw b
398050 o2 3 lo LS

A nuug).) !

D)

aale |, A=b" —Fac lanl Jig, cul 5 (W 31 eslizwl Gbgy) IS by (F)

bl peples 1) 5 SV e 00,5

L)) 31 A>e = o)l pleie &y, ¥ aloles
x:i‘b:—ra*/Z S5 Wl be beasy, oul o5
=) S1A=0 = 5l caclas day ) aolre

-b e .
X=€ )|w|u)l...cw)u.i|45
=) 51 A<e = 5)lw Olgz alolas

oS oo S S gy 4, 5 ¥l Sl a s o o lolas e (A) Lo ay Lo

8=

lxv_ﬁx_i:o = A=b"—¥ac=(-0)" —¥()(-#)

a b c
=Y0+Yf=fa ooy
o bEVA )£V ey Y
Ya Y0 Y -
O [X"_avv:_\

VX" Vex+Y0=o = A=b" —fac= (=)' —F()(vd)
\ \ \
a b c

=Yoo—Yoo=o

_-b_-(=)9)
Tl T ()

VXTHYX+Y =0 = A=b" —fac=Y" —f(1)(*) =—A
J J J

=0

§F5
a b c

ol oss e o] GLs (g 3,05 Olgz aolas
(MK e g0l 505 o 00l pgoaz s Aolee glaass 5 S LBl a8 50
o2 5,815 oalonls Al colae (gl psio plas (gl 4y L aS g8 o diulg g N
fewl X =) Glgz gyl tex —Fx+ Yk =o Aslaok oo az oyl & £ 158)
(25 v o) —F() + vk = =

Vox' —fx +vYk=o — TV

= tk=— = k=-v
Qa2 Wdlro clddly ol b of ool
., b o9 ax" +bx+c=- peddz,o dolee o
Bty Gz I XHXT= 0 | b eie S o |y dolae 450
Al pleie &) ¥ gl dolee b ail cuie .\.«L«Lo..;>A a5 0yl ax g anl
ol lais) Cpodols 5 £ gomo—x +¥x+F=0 slas Jo o9 158

Ayl Cews &y

loaiy, g,é‘}ob:x’.x":g

J ‘L on_—b_ -

X+XxX =—=—=Y

X YR = = a - EB
{ il ron_C_ %

a b c X .X —7—:——f

WS ol LSy bagT (Ko Glaslga 45 ogaazyd w¥slae iy
dolre SHes ral.o.':' )ﬂ JL> Qb X" 5X’ Lgl_mgl}? 6‘)“3 ax  +bx +c=0 Aol

Sy algE X" g X slaclyz shls oo Jols Aoles oS CpoK#e sae o)
ples 513 Jbo f g1 5l wlole X —oX =5 =0 Aol slacly> S
Ol U by oo XU =1 oX =Y =0 Uslee a4 osS 0ps ¥ o |, alolas ole

Sg alg> £ g—) op b bolgr a5 pi oo dolas
S sleazy ) ST Canl oo 00l b a4y giubbain ) 45 0gdas 0 Adlro yidigs

Sl ol aaiy ) cpl 4y bgy e paoaz )0 Aolas 355 cameliu N g M | pooaz )5 Asles
4 b e Jolae il arislom caelas diy, gldobee ST.(X—m)(xX—n)=- L

g _\Q‘?(X—m)v = L)J‘)J L)T




g Jluw Jo 50 LgS WY ol 0,5

SG el baylph ay azgi b e 0,105 0929 LS Bl > sl oS U ol SO
S 5o 1y (65 69,8 STas alay 1) aisS pl Jadd e so oS cwlio Aoleo
L1 L les yii g0 ol s plosl B ley o o 1) IS las (6,500 0,8 (@ Loy
_axb
a+b

ploi el 1Y 3,15 s plil wa b 1y o)l 51 B g A Lilis go £ 158
plos B (ol 51 539) sl Ve 1y 515 (low wilgi o0 (2o &1 A (Bl 39k 00
130 15l (X +19) iy B 3lE ey oS 58 X 1y A Lslas oleg 51 E12)

ab X(X +)e) Oedyb
t= = \Y= -
a+b X+X+Ve  Oebws

L sl ply Tas ol wlgs bl Ty o jo o2

X" 10X = VY(YX 4+ 0)

= X VX —TEX —\Ye=o = X —)EX—\Vo=o = (X —Ve)(X+5)=o
X WX v
Sytiwdles ol

X =Yoo cels (Aol = By =X+1e=Yeot o=Yocrels
X =—F (558
v
C.v.wéd.gbé.\.cBa)h.wl ;Mcg}é&g&w,&o&w@
(A3l oSt ) oy 5o
(el ¥ Jlgto 55098 50 BN (23S (58 X+ 5 X ol oy 002 5 15

v,y Y X+Y+Xx ¥

+
X X+v ¥ X(x+Y) f
= F(YX+Y)=¥X(X+Y) = AX+A=YX +5X = TX —YX—A=o

+\ oo +1o
= A=f+38 =100 — x:i:"_\
Y(v) 4

-~ {X—T = Gamggyoae =¥
sl

_=h oL
x=— (338

alal) g im0 7 9) poghog

€9 NS 518 ea LS ols i baS sae 9o b o 90 a4 e g ot
S8 omsS o0 90 pae Doays Jsl gae @ (3, ) Cie gy 50 emsSsn e
Soye » (c,d) s (a,b) oy eo.(a,b)#(b,a) L5l 0 a5 oS
41y ¥ s X bl gsluo (1,Y=X) 5 (X+TY, V) slocdezs; 51 {158
229591 Cowd

[X +vy=1 5=

ly-xX=v

fy=%f = y=\,y—-x=Y ——>(y ) \—X=Y = X=-Y

S slagac 4l A e dcgerme S slogac R e abal, G alaly popde
Soiye sy U5 4 | alal, clagae S| S o boiye B e S0 degars
alize slacdls 4 |y aaly og valss beB g acA (e il (a,b)

S oo Laseiee |y alal) G o S ) Gl Jle s oo ioled

x‘—\’ -\ o Y )
y ¥ 0 s Sosz i (1)

R:

R:{(_\LY’I)’(_\’\)’("a"),(vaﬂ)}

L

Sz vl (1)

o R ($5e) 09 12903 (F)

|

o)

%) :

Sl jaBay Sl Sguw ludio (g piion =)
()}«545»\.15@&5*:ﬁw)&ugi)éﬁng).wWWbﬂgﬂhwa
Sl anils (ROdgw b usS audei YIS sluss az Sy o1 )
ow@UP(X):R(X)—C(X):(_T\XY+\“ex)—(\Ax+Ao): =,

_T\xv+\”ox—\Ax AO—T\X +FIYX — Ao
{ b
a
s &S Slo |y ogu a5 LY slass
[Caliiaed D o9 [
= X= ;—: 7« =vf
Y=

P(X)Z%XY FIVK —Ae X,

ros;S Lo dgu = (X/x%x\’\’)+(\\‘x\‘f) Ao=$¥

YAA
—yee
- A
P(x):o:%xﬁ—\rx—/\o o Admed o) x=¥ =

S &5 5 03,5 Sy 45 w5 o3 YIS Fe L VIS A oSp0 ST

Ll walss  Bsgw WS adg YT AKX < Fo silasl 4y oS SIE)

wla) ol ol Py X ol 45 555 oo o0ls Lo a4y (slalal, SlBsl a5 fraaaass)
Gl S aisn ()3 65,8 15 atuly el (5lys il eginy> I Gl) o5 oo Lis Wslao
Uolra yo 1y o] g 00,5 oy X sy 1) P abaly cpl 5l ddon (cowl W& Usiae
Bl s a5 aelys b B s o )8 R(X) =Xp

Ailse X = Yoom P & ygo &Y soi (sl Lolis @il ey S 0 £ 150)
gl Cawd [y Sl dolyo (Mole) aubi

— . _

x:\’eo—\’p:sz—x-ﬂ’oo'—Y)p:T\X‘H” EE

R(x)zx.pzx(?x+\oo)=%\xv+\°°X sl &b
LoSioolro

STajls 3929 L5 > g0 wiin LS slao)le J.aLw as &Nal&a J= sl
J= 1) Jols dolas w005 pudawg b ol 69[5 S92 B JSM 4 ol
4555 Gl > U ) oz 15w ples |..\,.,|“>5,., = —J&»udol.u;lb_lgm.f
O 9 435 Syidiag e ol 31,8 g goz 02 L &S olapS )3 e 035
Et b ool Cuso 4y laclz b Dlyz o8 0 80 b (035 o byl
i B W5 4555 0555 o i 4 bl Uslas 5 ] e

S J> 1) 25 sbes SVolae palyS oo Jle oloie &

X—\ X+ Oedb _ _
o= o ) =T(x ) 8§15

=YX HYX=YX-F = ¥X' —x+Y¥=- = A=b"—¥ac
= (=) = ¥(M)() =) - vE =y
D)l Oy dolas oud gite A g

Y .
X \ X +Xx-Y ek
——t+—=Y = =Y : é‘-‘ ]!;'!'}
X-Y X X(x—Y) Ol

X"+x-v=rx(x-Y) = x"+x-v=vx"—sx
= vx'—Vx+v=e = A=b —fac=fa—\s=¥r

covey
bedE_vedw TR @9

va f - .
1x” =% (B3

. ol g yo



	1
	2
	3
	4
	5

